

Helyi Érték Konferencia Programja a II. Kecskeméti Értékek Napján

A Nemzeti Művelődési Intézet Bács-Kiskun Megyei Irodája a Katona József Múzeummal és az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesülettel együttműködve a Kecskeméti Értékek Napján rendezi meg a Helyi Érték Konferenciát a Cifrapalota Pávás Dísztermében (Kecskemét, Kossuth tér 1.) 2015. október 2. 10.30-14.00-ig.

A konferenciát **Hörcsök Imre** Kecskemét Megyei Jogú Város Értékmegőrzési Bizottságának elnöke nyitja meg, aki arról beszél, hogy miért fontos a város számára az Értéktár Bizottság fenntartása.

Őt követi **Imre Károly** közösségfejlesztő, aki Helyi értékek és közösségfejlesztés - Minta értékű programok Bács-Kiskun megyében címmel tart áttekintést a Bács-kiskun megyei mintaprogramokról.

Dr. Végh Katalin a Katona József Múzeum igazgatóhelyettese a múzeum, dr. Gyenesei József a Nemzeti Levéltár Bács Kiskun Megyei Levéltárának igazgatója a levéltár, Vasné Mészáros Katalin a Katona József Megyei Könyvtár igazgatóhelyettese a könyvtár értékörzésben betöltött szerepéről, értékörző tevékenységéről beszél majd.

Lángné Nagy Mária a Hírös Agóra közművelődési szakmai vezetője és Lukács László, a Kecskemét Táncegyüttes vezetője „A kulturális értékörzés gyakorlata egy nonprofit gazdasági társaságban: a Kecskemét Táncegyüttes hagyományápoló tevékenysége” címmel tart előadást.

Dr. Bankó Ágnes, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat aljegyzője a Bács-Kiskun Megyei Értéktár működéséről számol be.

Őt követi **Székelyné Kőrösi Ilona**, a Kecskeméti Települési Értéktár tagja, aki a Kecskeméti Települési Értéktár elmúlt másfél éves munkáját mutatja be.

Bereznai Zsuzsa muzeológus a készülő Kecskemét város néprajza című monográfia munkálataiba avatja be a hallgatókat.

Bérces Dóra a Kecskeméti Szatyor Egyesület elnöke a „Helyi termék, mint érték címmel tart interaktív előadást.

A konferencia zárásaként **Hamzáné Lakó Judit** az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület vezetője az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület értékmegőrző tevékenységét mutatja be egy civil szervezet szemszögéből.

Arról, hogy a szellemi táplálék mellett a résztvevők gyomra se maradjon üresen, a szintén értéktár tag Cseh Pékség gondolkodik.

Ezúton is köszönjük a Katona József Múzeumnak, hogy a nemrégiben felújított Pávás Dísztermét a résztvevők rendelkezésére bocsátotta.